
Umfrage September 2004 

Umsatzanteil mit 
öffentlich geförderter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
betrieblich finanzierter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
teilnehmerfinanzierter 

Finanzierung 

Frage 7:  
Wie viel Prozent Ihres Umsatzes mit / Ihres 
Haushalts für berufliche/r Weiterbildung beruht auf 
öffentlicher Förderung, wie vile ist betrieblich und 
wie viel teilnehmerfinanziert? N % N % N % 

keine Angabe 566 33 788,0 45,5 658 38,0 

0 % 171 10 88,0 5,1 85 4,9 

1 % bis 25 % 237 14 515,0 29,7 501 28,9 

26 % bis 50 % 141 8 126,0 7,3 187 10,8 

51 % bis 75 % 142 8 57,0 3,3 83 4,8 

76 % bis 99 % 313 18,1 95 5,5 126 7,3 

100 % 163 9,4 64 3,7 93 5,4 

Gesamt 1733 100,0 1733 100,0 1733 100,0 
 

Umsatzanteil mit 
öffentlich geförderter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
betrieblich finanzierter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
teilnehmerfinanzierter 

Finanzierung 

Frage 7:  
Wie viel Prozent Ihres Umsatzes mit / Ihres 
Haushalts für berufliche/r Weiterbildung beruht auf 
öffentlicher Förderung, wie vile ist betrieblich und 
wie viel teilnehmerfinanziert? N % N % N % 

0 % 171 14,7 88 9,3 85 7,9 

1 % bis 25 % 237 20,3 515 54,5 501 46,6 

26 % bis 50 % 141 12,1 126 13,3 187 17,4 

51 % bis 75 % 142 12,2 57 6,0 83 7,7 

76 % bis 99 % 313 26,8 95 10,1 126 11,7 

100 % 163 14,0 64 6,8 93 8,7 

Gesamt 1167 100,0 945 100,0 1075 100,0 
 
 

 



Umfrage September 2004 

 

 
Frage 7:  
Wie viel Prozent Ihres Umsatzes mit / Ihres 
Haushalts für berufliche/r Weiterbildung beruht auf 
öffentlicher Förderung, wie vile ist betrieblich und 
wie viel teilnehmerfinanziert? 

Umsatzanteil mit 
öffentlich geförderter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
betrieblich finanzierter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
teilnehmerfinanzierter 

Finanzierung 
Wie ist der Trend in 2004? N % N % N % 

keine Angabe 381 22,0 584 33,7 477 27,5 

mehr 43 2,5 130 7,5 209 12,1 

ungefähr gleich 611 35,3 633 36,5 712 41,1 

weniger 457 26,4 180 10,4 159 9,2 

weiß nicht 59 3,4 66 3,8 67 3,9 

kein Umsatz bisher 182 10,5 140 8,1 109 6,3 

Gesamt 1733 100,0 1733 100,0 1733 100,0 
 
Frage 7:  
Wie viel Prozent Ihres Umsatzes mit / Ihres 
Haushalts für berufliche/r Weiterbildung beruht auf 
öffentlicher Förderung, wie vile ist betrieblich und 
wie viel teilnehmerfinanziert? 

Umsatzanteil mit 
öffentlich geförderter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
betrieblich finanzierter 

Finanzierung 

Umsatzanteil mit 
teilnehmerfinanzierter 

Finanzierung 
Wie ist der Trend in 2004? N % N % N % 

mehr 43 3,2 130 11,3 209 16,6 

ungefähr gleich 611 45,2 633 55,1 712 56,7 

weniger 457 33,8 180 15,7 159 12,7 

weiß nicht 59 4,4 66 5,7 67 5,3 

kein Umsatz bisher 182 13,5 140 12,2 109 8,7 

Gesamt 1352 100,0 1149 100,0 1256 100,0 
 


